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ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 1 

– CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PARANAPANEMA – 2 

CISMEPAR. 3 
Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no auditório do 4 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, localizado na Travessa Goiânia, 5 

cento e cinquenta e dois, Londrina - PR., realizou-se a sexagésima sétima reunião do Conselho 6 

Fiscal para deliberar assuntos constantes na pauta. Conselheiros Titulares: Eduardo Anzola 7 

Pivaro (Cambé); Sandra Regina dos Santos Silva (Londrina); Adriana Fernandes de Jesus 8 

(Pitangueiras). Conselheiro Suplente: Edson Bernardes de Souza (Bela Vista do Paraíso); 9 

Elizangela Mara dos Santos (Guaraci); Manoel Sabino de Lemos Neto (Prado Ferreira). Estavam 10 

presentes como convidados os representantes da Diretoria Contábil Financeira: Thiago Augusto 11 

Xavier dos Santos; Willian Almeida Alves de Souza; Viviane Martins. Unidade de Controle 12 

Interno: Dennis Willians da Silva Nunes. Ordem do dia: Aprovação das contas do segundo 13 

bimestre do exercício dois mil e vinte e quatro; outros assuntos de interesse do Consórcio e 14 

informes. O Sr. Manoel deu início na reunião cumprimentando a todos. Ressaltou que o objetivo 15 

da reunião e aprovação das contas do segundo bimestre de dois mil e vinte e quatro e abriu a 16 

oportunidade para esclarecer dúvidas a respeito dos relatórios enviados aos conselheiros. Houve 17 

um questionamento do Sr. Edson sobre o balanço orçamentário, com a previsão de arrecadação 18 

de oitenta milhões. A Sra. Viviane explicou que os valores representam a provisão feita com 19 

base nos montantes solicitados pelos municípios para o ano seguinte. Os valores mais elevados 20 

são determinados com base nos recurso da contratualização, valores fixos estimados com 21 

despesas de plantões médicos e os provenientes do SICONV. A Sra. Vilma ressaltou que o valor 22 

do programa QualiCis é estimado é de cinco milhões e oitocentos mil reais, e que por ocasião da 23 

elaboração do orçamento, o Cismepar é obrigado a fazer essa estimativa de acordo com o 24 

contrato, mas os recursos efetivamente utilizados são em torno de cento e sessenta mil ao mês, 25 

ou seja, muito aquém do estimado. O Cismepar não recebe na totalidade esses recursos 26 

estimados, mas é necessário fazer a estimativa do montante de acordo com os contratos. O Sr. 27 

Eduardo questionou sobre o pagamento do INSS. A Sra. Vilma disse que, atualmente, existem 28 

duas visões sobre o pagamento do parcelamento do INSS patronal. A proposta do escritório 29 

contratado S.B. Lewis Advogados e Consultores é que o consórcio continue a pagar o 30 

parcelamento, mas uma das exigências do pagamento seria descontar pelo FUNDEP, mas o 31 

consórcio não tem essa possibilidade, então o escritório nos orienta a continuar executando o 32 

pagamento do parcelamento. A outra opinião é proveniente da procuradoria do Cismepar, que 33 

ressaltou entender ser temerária a decisão de continuar a efetuar os pagamentos sem uma 34 

discussão judicial em andamento. Conforme o Diretor Executivo, Sr. Diego, irá conversar 35 

com o presidente do consórcio para tomar uma decisão e a levará para a próxima assembleia de 36 

prefeitos para deliberarem. A Sra. Elisangela questionou sobre o rendimento da conta de 37 

retenção que só aparecem os valores principais e que os extratos de rendimentos em outra conta. 38 

O Sr. Willian explicou que esta conta de consignação (fonte 1094) não pode ter rendimentos, 39 

portanto o valor do rendimento é apurado e registrado em outra conta. A Sra. Vilma trouxe à 40 

reunião o informe, a da diretoria contábil financeira está com dificuldade na arrecadação 41 

referente aos débitos dos municípios consorciados que utilizam o programa de potencialização 42 

da oferta, gerando grandes problemas para honrar os compromissos com os prestadores de 43 

serviços. As contas do segundo bimestre do exercício de dois mil e vinte e quatro, foram 44 

aprovadas por unanimidade pelos presentes. Nada mais havendo a tratar por ocasião da 45 

reunião deste conselho, deu-se por encerrada a reunião, e eu Nilvana Oliveira, assistente 46 

administrativo, lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos 47 

presentes, de forma que esta será publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o 48 
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arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob 49 

guarda da Diretoria Executiva.  50 

 51 

CAMBÉ    EDUARDO ANZOLA PIVARO    

BELA VISTA DO PARAISO    EDSON BERNARDES DE SOUZA    

GUARACI    ELIZANGELA MARA DOS SANTOS    

LONDRINA    SANDRA REGINA DOS SANTOS SILVA    

PITANGUEIRAS A   ADRIANA FERNANDES DE JESUS    

PRADO FERREIRA    MANOEL SABINO DE LEMOS NETO    


